

2023. december 18.

GÁLOSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

GÁLOSFAI FALUHÁZ ÉS KÖRNYEZETÉNEK FELÚJÍTÁSA

A kedvezményezett neve: Gálosfa Község Önkormányzata
A projekt címe: Gálosfai faluház és környezetének felújítása
A szerződött támogatás összege: 100 045 000 Ft
A projekt összköltsége: 100 762 144 Ft
A támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A pályázatot Gálosfa Község Önkormányzata (továbbiakban: Főkezdvevényezett) a Somogy Vármegyei Önkormányzattal (továbbiakban: Konzorciumi partner) konzorciumi formában nyújtotta be. A fejlesztés a gálosfai 57. hrsz. alatt felvett kizárólagos önkormányzati tulajdont képező épület belső átalakítására és külső-belső felújítására irányul. Az épület kultúrházként és civil szervezetek helyszínéül szolgál.

Az épület rendkívül elavult. A belső átalakítás és felújítás keretében a települési igényekkel összhangban alakítjuk ki a szükséges helyiségeket a civil szervezetek és a közösségek számára, illetve megtörténik a teljes gépészeti-és villamos korszerűsítés is, ezen túl oldalfal-, és járólappurkolatai teljes körűen megújulnak, és kifestésre kerül. Nyílászárócsere történik. Külső homlokzata megújul, tetőcserére nincs szükség, pusztán a tető lemosására és javításra. Akadálymentesítése parkoló elhelyezéssel, a bejárat és a vizesblokk akadálymentesítésével történik meg.

A gálosfai 57. és 46. hrsz-eken a közlekedési felületek felújításra kerülnek, és a térítésmentesen használható parkoló aszfaltburkolattal lesz kialakítva. Ezen felül ugyanezen területen, és a 148/2 hrsz.-t is magába foglalóan a zöldfelületek megújítása megtörténik: növénytelepítéssel a talajerózió elleni védelmi és szél elleni befúvás elleni védekezés jegyében, úgy, hogy az érintett területeken több szintű növényzetet alakítunk ki, tetszetős formában, hogy az a lakosság komfortérzetét növelje.

Megállapítható, hogy a fejlesztés Gálosfa lakossága egészét érinti, úgy a fiatalkorúakat, mint a nyugdíjasokat, és az aktív korúakat is.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024. október 31.

A projekt támogatási azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00011